
Resumé
Název práce: Zdaňování provozovatelů hazardních her
Cílem této práce je představit čtenáři systém zdanění provozovatelů hazardních her platný v současné
podobě i rovněž i navrhovanou úpravu zákona o hazardních hrách a zákona o dani za hazardních her.
V úvodu první kapitoly je krátce pojednáno o společenských nákladech závislosti na hazardních hrách
jako současného společenského problému a jeho možné řešení z pohledu práva. Další části kapitoly
první postupně probírají evropskou úpravu veřejnoprávní regulace hazardních her, instituty zákona o
loteriích a jiných podobných hrách jakožto základního předpisu práva hazardních her a jejich vztah k
občanskému zákoníku. Následuje subkapitola právu obce regulovat na svém území prostřednictvím
obecně závazných vyhlášek některé druhy hazardních her a posuzování této otázky Ústavním soudem.
Poslední část první kapitoly obsahuje podrobnější analýzu navrhované úpravy zákona o hazardních
hrách, včetně komparace některých institutů tohoto návrhu se stávající úpravou a jejich dílčího
hodnocení.
Druhá kapitola se zaměřuje na aktuální systém právní úpravy zdanění hazardních her, rozebírá druhy
finančně-právních povinností uložených provozovatelům a nepomíjí ani historickou úpravu. Cílem této
kapitoly je připravit čtenáře na porovnání současné a navrhované úpravy.
Ve třetí kapitole je konečně analyzován návrh zákona o dani z hazardních her. Nejprve jsou nastíněna
jeho východiska a posléze je navrhovaná daň popisována z pohledu jejích konstrukčních prvků.
Zmíněny jsou i správní poplatky a tzv. Volného novela, která je pojistkou pro případ, že by se příprava
nové legislativy významněji pozdržela.
Čtvrtá, závěrečná, kapitola je vyhrazena hodnocení navrhovaných úprav. V ní jsou shrnuty klíčové
poznatky autora z jeho provedené analýzy legislativních návrhů a zároveň k nim autor vyjadřuje některé
své dílčí kritické připomínky. V neposlední řadě se na tomto místě objevují i návrhy na odlišné řešení
určitých otázek.
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